



## **Krstarenje Nilom + Hurgada**

**07.10. – 14.10.2024. godine**

**Cijena od 2.299,00 KM po osobi**

### **Uključuje**

Povratna avio karta (ekonomska klasa, 20kg čekirani prtljag+8kg ručni prtljag) na relaciji

SarajevoHurgada-Sarajevo

Sve aerodromske takse

3 noćenja u Hurgadi na bazi all inclusive usluge hotel Minamark 4\* (ili neki sličan), doplata za bolji

hotel po ličnom izboru

Smještaj za četiri noćenja na brodu sa pet zvjezdica Ex Luxor (na bazi punog pansiona počevši od večere, završava sa doručkom)

Posjete znamenitostima kako je navedeno u programu (Dolina kraljeva, hram Hatšesput, Kolosi

Memnona, hram Karnak, hram Luksor, EdfuTempel, hram Komombo, Visoka brana, Philae)

Transfer Hurgada/Luksor

Transfer Asuan/Hurgada

Vodič koji govori naš jezik

Bus transferi na relaciji hotel-aerodrom

Usluge lokalne agencije u Egiptu

### **Ne uključuje**

Viza za ARE 26,00 \$ (dobija se prilikom slijetanja na aerodrom u Hurgadi)

Napojnica 30€ po osobi (djeca plaćaju 15€ ) i plaća se direktno vodiču na brodu

Individualni troškovi

### **Napomena**

Agencija zadržava pravo otkaza putovanja 5 dana prije polaska, ukoliko ne bude dovoljan broj prijavljenih putnika.

Agencija ne odgovara za bilo kakvo kašnjenje ili otkazivanje letova, ili gubljenje ličnog prtljaga.

Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesu viziranja bh pasoša ili ne.



#### **DAN 1 SARAJEVO - HURGADA - LUKSOR**

Sastanak putnika na sarajevskom aerodromu 2 sata Dolazak u Hurgadu SM 382, transfer do Luksora (oko četiri sata vožnje). Dolazak u Luksor oko 19:00 sati. Prije dolaska na brod, posjeta luksorskom hram Ovaj hram je sagrađen uglavnom Nakon posjete, transfer do vašeg broda sa 5 zvjezdica gdje će vas dočekati osoblje Večera na brodu i noćenje.

#### **DAN 2 LUXOR TEMPLE**

Rani doručak na brodu nakon čega slijedi posjeta Zapadnoj obali Luksora, radi istraživanja kraljeva i posjete hramu kraljice Hatšepsut. Hatšepsut ne pamtimo samo kao prvu ženu na egipatskom prijestolju koja je vladala kao faraon. Bila je jedna od najvećih graditeljica u egipatskoj povijesti. Možda zato što se više bojala anonimnosti nego smrti. Mistična i nadaleko čuvena Tutankamonova grobnica samo je jedna od ukupno 62 koje ih je za sada otkriveno u blizini grada Luksora u Egiptu. Posljednja koja je izgrađena pripadala je faraonu Ramzesu XI. Ostale su takođe pripadale ili faraonima ili drugim istaknutim i bogatim članovima staroegipatskog društva. Na povratku do rijeke Nil, proći ćete pored čuvenih Memnonovih kolosa. Nakon posjete Zapadnoj obali, vraćate se na istočnu obalu kako biste posjetili hram Karnak. Povratak na brod, ručak na brodu i plovidba Edfuom Poslijepodnevni čaj će biti poslužen na brodu, nakon čega slijedi večera. Noćenje na brodu.

#### **DAN 3 EDFU I KOMOMBO TEMPLES**

Doručak na bazi švedskog stola na brodu. Odlazak u izvanredni Horusov hram. Uživajte u ručku i popodnevnom čaju na brodu, dok nastavljate krstarenje do Kom Ombo-a. Poslijepodne posjeta hramu Kom Ombo, posvećen bogu krokodilu Sobeku. Nakon večere na brodu slijedi kostimirana zabava "Egipatska noć" za sve goste, uz priliku da se obuku u tradicionalni egipatski "galabeyya" i uživaju u orijentalnoj muzici. Noćenje na brodu.

#### **DAN 4 PHILEA TEMPLE I FELUCCA SAILING**

Doručak na bazi švedskog stola na brodu tokom plovidbe do Asuana, nakon čega slijedi kratka vožnja malim brodom do veličanstvenog hrama Philae na ostrvu Agilika. Povratak na brod. Ručak. Poslijepodne (ako vrijeme dozvoljava) vožnja felukom, tipičnom egipatskim jedrilicom, oko ostrva Elephantine, Botaničke bašte Lorda Kitchenera i mauzoleja Agha Kan. Povratak na brod. Uživanje u popodnevnom čaju nakon čega slijedi oproštajna večera. Noćenje na brodu.

#### **DAN 5 ISKRCAJ U ASWAN-u**

Doručak na bazi švedskog stola na brodu i odjava. Nastavak vožnje autobusom iz Asuana do Hurgade (oko 08-09 sati vožnje) Dolazak u Hurgadu u večernjim satima. Smještaj u hotel. Večera i noćenje u Hurgadi.

#### **DAN 6 - 8 HURGADA I POVRATAK**

Odmor u hotelu sa 5\* na bazi all inclusive.